

令和 5 年(2023年) 3 月 15 日

山崎製パン株式会社から『関西お城巡り・彦根城ランチパック』が販売されます!

山崎製パン株式会社において、彦根城、姫路城および大阪城の関西にある三城がタイアップした商品を下記のとおり販売されることとなりましたので、お知らせします。

記

2 販売場所 近畿 2 府 4 県のスーパーマーケットやコンビニ等のヤマザキ製品取扱店

3 商 品 名 ランチパック「3種の果物と5種の野菜のレッドカレー」【彦根城】

※他の2城

ランチパック「練乳クリーム&ホイップ」【姫路城】 ランチパック「厚焼きだし玉子とだし風味たまご」【大阪城】

4 その他

- ・ 各お城にて先着 3,000 名様に、ランチパック&お城コラボの限定シールを進呈(パッケージに各藩主の家紋が印字されており、家紋を切り取って各お城の交換場所にてシールと交換)
- パッケージ、限定シール等は別紙のとおり
- ・ パッケージ背面に彦根城世界遺産登録 PR ロゴマークを入れていただき、彦根城の世界遺産登録推進に協力いただいています。

【お問い合わせ先】

歴史まちづくり部文化財課(担当:西崎・三尾)

TEL: 0749-26-5833 FAX: 0749-26-5899